城市晚春 巨胜生活

编辑:徐振丽|美编:沈长余

赵普化身舞者跳踢踏舞

朱自清嫡孙曝祖父趣事

据网易娱乐安徽卫视大型文化姓氏寻根节目《百家姓》 "朱姓专场",今晚9时20分火热来袭,不仅有主持人赵普现 场大跳踢踏舞,还有朱自清嫡孙向观众讲述文豪背后不为人 知的生活趣事,引得现场观众惊讶万分

> 在"家有一绝"中,有中国第一踢踏舞王之称的朱 海峰,为观众带来了动感十足的踢踏舞表演。当朱海峰本人登台时,主持人赵普似乎就对其舞者身份有些 羡慕不已,连连感叹:"舞者就是舞者,精气神就不一样,真是带劲儿。"为了过把舞瘾,赵普还主动要求向 朱海峰学一段踢踏舞步,更号召现场嘉宾都学习起来。可惜,由于学习时间短,赵普的舞步略显僵硬,好 似再踢正步,惹得现场笑声连连。

> 朱自清,现代杰出的散文家、诗人、学者。在"家有 英才"环节中,朱时茂的儿子青年导演朱青阳,请出了朱自清的嫡孙朱小涛上台,和观众分享关于祖父的故事。一身儒雅的朱小涛坐台,和观众分享关于祖父的故事。一身儒雅的朱小涛继承了朱家文学世家的家风, ·段《背影》被他朗诵得深情款款,让人不禁穿越时空 回到了当时的情景。虽然朱自清一直生活较为困顿,



可也正因如此,他的品质才更显可贵。钱文忠在听完 朱小涛的分享后,激动地说,"朱自清的散文在中国现 代文学史上有非常重要的地位,我想说不仅如此,朱 自清在中国人的历史上也有非常重要的地位。他对人 品的要求值得所有人学习。

郭冬临助阵 辽台独创小品剧《欢乐饭米粒儿》

据网易娱乐 辽台独创小品剧《欢乐饭米粒儿》将于今晚9 时 10 分全新升级, 重磅开播。360° 多场景旋转舞台炫酷来 袭,在夏末秋初为观众带来欢乐与温馨。节目延用东北喜剧团 队原班人马,更有知名影视演员、喜剧大咖惊喜加盟。编剧与 导演团队精益求精,打造有意思、有意义、接地气、传递正能量 的精品小品剧。

> 《欢乐饭米粒儿》主要讲述了发生在老范(王振华 饰)一家及小区邻里间的欢乐趣事儿,每期由四个独 立的小品剧组成。孙涛、邵峰、张瑞雪、张海燕、赵妮 娜、李静、陈寒柏等众多知名喜剧演员作为常驻演员, 将每个角色都演绎得深入人心。并且,性格反差极大 的诸多角色,随意搭配都能产生戏剧性又逗趣的化学 反应。比如孙涛饰演的老实暖男大姑爷与邵峰饰演的 油滑小老板二姑爷之间,永远有唱不完的戏、贫不尽 的嘴。这不,在8月15日首播的《欢乐饭米粒儿》里, 大姑爷要去参加同学会了!一向朴实低调的他,为何穿起黑长袍戴上了大金链子?这造型,让人抑制不住哼出"浪奔,浪流,万里滔滔江水永不休"!

> 更为惊喜的是,在15日首播的这期《欢乐饭米粒儿》中,喜剧大咖郭冬临的加盟为节目增添了别样的



光彩。在录制间隙,郭冬临聊到参与录制《欢乐饭米粒 儿》的感想,他说:"像朋友聚会一样,每一次来到辽台 就感到特别高兴。这里有一个非常放松的创作环境, 有特别好的创作团队。到这里不是来奉献而是来收 获,在这里学到很多。特别是这个剧组的好多朋友都 是我的老朋友,还有很多新朋友,跟他们在一起特别 快乐,有机会还要多来,向他们学习,也跟咱们辽台观 众多多见面。

哈文喜欢做有意思的事 "真·有意思"《偶像就该酱婶》

据搜狐娱乐 由优酷和酷娱影视联合打造的大型明星选 择体验秀《偶像就该酱婶》发布会12日下午在北京举行。 《偶像就该酱婶》将于19日在优酷脱缰上线,主持界老司机 李咏首次触网,费玉清亲姐恒述法师、性学大师李银河、非 洲女王维丽王一世以及台湾占星天后唐立淇"四大酱婶"坐 镇,每期邀请一位当红偶像做出"两难选择",并进行"说到 做到"的选择体验。

> 从去年哈文重返中国传媒大学读博士到现在自 主创业做网综,很多人都不理解风光无限的春晚总导 演为何选择从头开始,杀入竞争异常激烈的内容制作 行业,她的博士导师胡智锋也在发布会现场的发言中 调侃她是"自讨苦吃",对此哈文在发布会上发表了题 为《下一站哈文》的演讲。她表示,无论是成为一个"靠西北风活着"的减肥爱好者,还是选择加入"可怕的物 种女博士",都是因为她喜欢做有意思的事,喜欢挑战 充满更多可能性的未来。

> 因此,酷娱影视的首个作品就大胆选择做纯网生 综艺《偶像就该酱婶》,虽然每天都经历互联网"听君 一席话,颠覆人生观"的极端痛苦和标准再造,但是至少"我们一只脚已经踏进来了"。所以,"把自己打碎重 组"的哈文从网综起步,在保持真实、真诚的同时,追求有趣的表达形式,"真"是基因,"有意思"是价值,酷娱影视就是要做"真有意思"的事。

> 酷娱影视的首次尝试,哈文李咏"夫妻店"第一 炮,明星选择体验秀《偶像就该酱婶》将于8月19日



优酷脱缰上线。主持界老司机李咏首度触网,每期邀 请一位当红人气偶像进行"让人懵逼的两难选择",四 位酱婶——费玉清亲姐恒述法师、性学大师李银河、 非洲女王维丽王一世以及台湾占星天后唐立淇组成 酱婶时代"助阵选择。

《偶像就该酱婶》的两大鲜明特色就是"两难选 择"和"说到做到"。

我省将有网络电影大投资 为本省电影人提供机会

城市晚报讯时下,网络大电影的势头愈发迅猛, 我省本土打造的网络大电影也将有个新平台。目前,意诺联创文化传播责任有限公司15部网络大电影计 划启动仪式在长春举行。据了解,该计划在未来一年 中至少投入3000万资金用于吉林省电影项目孵化,预 计在一年内成功孵化至少15部电影项目,为本省年轻 电影人提供平台和机会。目前,意诺联创已与全国近 百名年轻导演、编剧、摄像、演员等签约,这些影视人 才均将以战略合作的形式参与到本次影视计划中。据 电影项目负责人、制片人阳光透露,此次电影计划的 '头炮"是系列影片《懦夫》,将于15日起在长春市几 大商圈及15所高校内启动历时两个月演员海选活动, "我们想借电影海选让'吉林制造'的血液流动起来, 发掘一些在影视创作、演绎方面有潜力的人才,并建 立演员资源库。"刚刚退役的散打运动员吴中原,就是被"物色"的第一位适合的"演员",拿过全国散打锦标 赛冠军的他在退役后,希望从事有挑战性的演艺事

据悉,该计划还将聘请国内外影视行业的中坚技 术专家,开设影视课程,为怀揣梦想的年轻电影人助 (记者 韩玉红报道)

天才少女上演犀利答题

据搜狐娱乐 今晚9时15分, 江苏卫视《一站 到底》"世界名校 争霸赛"第五站 来袭,这将是本 赛季晋级赛的最 后一场,为了争 夺总决赛的最后 一张入场券,今 晚的答题较量将 更加激烈。

下周开始 一站到底》"世 界名校争霸赛" 巅峰会将最终上 主持人李好 介绍,决赛将会 有历届的五名精



英选手,他们组成最强战队来迎战今年的五人最强战 "这必将是一场脑力的世界大战,脑力碰撞超乎你 的想象。

15岁被牛津大学录取,20岁从牛津大学本科硕士 毕业,如今22岁的她就是天才美女少朱雯琪。今晚她 在江苏卫视《一站到底》犀利答题。长发飘飘,肤色白 晳,笑起来露出两颗小虎牙,朱雯琪可爱又漂亮,从小 就被誉为神童,朱雯琪认为这主要得益于自己家庭, 她的母亲 15 岁就考入了中国科技大学的少年班,父 亲 30 年前就是人工智能的博士,因为耳濡目染也成 就了如今的自己,毕业后她从事投行工作。

这位天才少女的出身让对手感到压力不小,她答 题十分犀利。答题中一开始就上演了最有杀伤力的四 连击,让所有人吃惊不小,对手直言:"朱雯琪的确是 个非常优秀的女孩,从赞美的方式说,我心里还是 怕怕的,真的是一位天才美少女。

《我去上学啦》鹿晗、大张伟再聚首 "南薛北张"正面 PK

据网易娱乐 14 日晚,大型明星校园体验节目《我 去上学啦》第二季第八期上演,浙江卫视晚 10 时播 出,爱奇艺晚11时全网独播。这一期节目中,提前到 达合肥的鹿晗终于与大部队汇合,"新大鹿组合"暌违 一周再聚首

而南北段子手薛之谦、大张伟自汇合以来交锋无 数,双方互有胜负,在上海戏剧学院附属中学上学时, "南薛北张"也终于迎来正式的靠嘴皮子定输赢的场合——校园辩论赛,二人正面 PK 火花四溅,"拉风组 合"Ella、张丹峰也"反目成仇"。此外,新同学魏晨将初

自节目开播以来,南北段子手大张伟和薛之谦已 经交战无数回合,一场有关"父母与子女之间的代沟 责任在谁"的辩论赛,更是为"南薛北张"提供了公司 PK 的战场。大张伟和薛之谦作为正反两方队长,分别带领"走心堂"与"聚理门"两大"门派"进行激烈论战, 两队坚持已见,各不相让。